
 

 

 

XVII. CMAS Uszonyosúszó Világkupa 
2023. április 14-16. Eger 

 

A CMAS Uszonyosúszó Világkupa 2023. április 14-16. között, sorozatban 12. alkalommal került 
megrendezésre Egerben. A versenyen 14 ország 71 csapata és közel 400 versenyző vett részt. 

Az uszodákat is érintő megemelkedett energiaárak és a megváltozott nyitvatartási idő miatt a 
Világkupa rendhagyó módon áprilisban került megrendezésre. A szervezési munka hónapokkal 
korábban elkezdődött, amely során elnyertük a városi önkormányzat támogatását és sikeres 
egyeztetéseket folytattunk a Bitskey Aladár uszoda, az egri úszóklub és vízilabda klub vezetősé-
gével. A szállást és étkeztetést a megváltozott igényekhez igazodva, a korábbi évekhez képest 
korlátozott létszámmal a Hotel Eger&Park biztosította a megszokott magas színvonalon illetve 
transzfert biztosítottunk a résztvevőknek a Budapest Liszt Ferenc nemzetközi repülőtér és Eger 
között. 

A részvevők többsége csütörtökön illetve pénteken érkeztek, hétfőn utaztak el. A pénteki re-
gisztráció és felszerelés ellenőrzés 12:00-19:00 estig zajlott az uszodában kialakított irodában.  

A megszokott februári időpont megváltoztatása és az orosz-ukrán háború is hatással volt a 
résztvevői létszámra, a korábbi évek rekordszámú résztvevőitől elmaradtunk idén. 

A versenyre nevezett országok: Ausztria, Kolumbia, Horvátország, Csehország, Észtország, Fran-
ciaország, Németország, Olaszország, Jordánia, Szlovákia, Spanyolország, Svájc, Ukrajna és Ma-
gyarország. 

 A felszerelések ellenőrzése és hitelesítése, a palackok töltése a korábbi évek mintájára folya-
matosan történt a délután folyamán. A versenybírók és önkéntesek eligazításával párhuzamo-
san kezdetét vette a versenyhelyszín berendezése (versenyiroda kialakítása, arculati elemek 
elhelyezése, díjátadó pódium berendezése, hangosítás, LED fal és online közvetítés, panel-
időmérő rendszer ellenőrzése és összeállítása)  

A szombat reggeli megnyitón Dr. Minczér Gábor Eger város alpolgármestere és Papp Gábor a 
Magyar Búvár Szakszövetsége elnöke vett részt.  

A CMAS által bevezetett online regisztrációs rendszer és a versenyiroda hiba nélkül működött 
együtt. A medencetérben a LED fal és 5 kamera segítségével történt a verseny közvetítése. A 
Világkupa teljes versenyprogramjának idejére élő online közvetítést biztosítottunk.  

A versenyzőktől kapott helyszíni és versenyt követő visszajelzések alapján a már jól megszokott 
színvonalon zajlott le az esemény, a szálláshely kiváló minőségű és a város ideális helyszínt biz-
tosított a versenyen kívüli idő eltöltésére. 

A versenyen elért eredményeket a szakmai beszámolóhoz mellékelt jegyzőkönyv tartalmazza. 
 


